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Trenčín, 6. september 2018 

Duševnú i fyzickú kondíciu seniorom z okresu Považská Bystrica môžu závidieť aj mladšie 

ročníky. Dôkazom bol v poradí 5. ročník Olympiády seniorov  

 

Takmer 250 súťažiacich a 25 družstiev si zmeralo sily na 5. ročníku Olympiády seniorov v Plevníku-

Drienovom. Aktívni seniori z okresu Považská Bystrica na čele so starostami obcí i predsedami klubov 

súťažili v ôsmich disciplínach. Nechýbal ani olympijský oheň. 

 

Športový areál v obci Plevník-Drienové bol miestom, kam vo štvrtok 6. septembra 2018 smerovali kroky 

aktívnych seniorov zo všetkých obcí okresu Považská Bystrica i miestnych organizácií Jednoty dôchodcov. 

Svoj pozitívny vzťah k športu, súťaživosť, radosť zo života aj pekné medziľudské vzťahy si prostredníctvom 

Olympiády seniorov utužujú už piaty rok, a to vďaka hlavnému organizátorovi podujatia – Okresnému 

úradu v Považskej Bystrici. „Mám úprimnú radosť, že myšlienka zorganizovať olympiádu pre seniorov 

našla svojich adresátov a z roka na rok naberá na záujme, o čom svedčí aj 25 družstiev zapojených tohto 

ročníka. Je naozaj pekné, že sa nestretnú len pri športovaní, ale aj posedia, porozprávajú sa a zabavia 

v príjemnej atmosfére medzi svojimi rovesníkmi,“ povedal za organizačný tím prednosta Okresného úradu 

v Považskej Bystrici Jozef Smatana.  

 

Zapáliť olympijský oheň a slávnostne otvoriť podujatie prináleží prezidentovi olympiády, za ktorého si 

seniori opäť zvolili hokejovú legendu Jozefa Golonku. „Je pre mňa veľkou cťou, že už po piatykrát môžem 

byť prezidentom tohto krásneho športového podujatia a vidieť v očiach našich seniorov odhodlanie. A to 

nielen k čo najlepším športovým výkonom, ale predovšetkým k utužovaniu dobrých medziľudských vzťahov, 

ktoré sú v dnešnej dobe veľmi vzácne,“ neskrýval nadšenie bývalý aktívny športovec. Pracovníci ôsmich 

odborov Okresného úradu v Považskej Bystrici na čele s prednostom pripravili pre seniorov osem 

súťažných disciplín, ktoré odštartovali streľbou zo vzduchovky. Nasledoval hod 3,5 kg guľou do diaľky, hod 

loptičkou na cieľ, hod loptou do basketbalového koša, beh na 100 a 200 m, lukostreľba, kopanie loptou na 

bránu a s fúrikom cez prekážky. Špeciálna disciplína bola pripravená aj pre predsedov klubov a starostov, 

po minuloročnom požiarnom útoku si tentokrát vyskúšali nafukovaciu atrakciu – futbalový terč. Družstvo, 

ktorému sa podarilo nazbierať najväčší počet bodov, si z olympiády odnieslo Pohár prednostu Okresného 

úradu v Považskej Bystrici.  

 

Záštitu nad podujatím prevzal predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja Jaroslav Baška. 

Pozvanie prijali poslanci Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja Karol Janas, Jozef Stopka, 

František Matušík a Milan Panáček, ktorý je zároveň aj poslancom Národnej rady Slovenskej republiky 

a starostom obce Dohňany. „Musím sa priznať, že na tejto Olympiáde seniorov som po prvýkrát a veľmi 

príjemne ma prekvapil jej rozsah, úroveň aj počet seniorov, ktorí sa do nej zapájajú. Chcem poďakovať 

organizátorom za to, že takýmto spôsobom ľudsky spájajú aktívnych seniorov a vyjadriť svoj obdiv, pretože 

okres Považská Bystrica je v tomto jedinečný,“ vyzdvihol prácu organizátorov Milan Panáček.  

 

Rovnako ako v minulom roku poskytla priestory na organizáciu tohto výnimočného podujatia obec Plevník-

Drienové. „Veľmi si vážim, že dnes do nášho športového areálu zavítalo toľko usmiatych tvárí a ľudí plných 



života a energie. Všetci si zaslúžia náš obdiv a úctu za všetko, čím si vo svojom živote prešli a za 

skúsenosti, ktoré odovzdávajú nám mladším,“ povedal starosta obce Plevník-Drienové Miroslav Kremeň. 

Seniorov prišli v športových výkonoch podporiť aj deti z miestnej základnej a materskej školy. K príjemnej 

atmosfére a dobrej zábave prispela svojimi piesňami tiež obľúbená speváčka Marcela Leiferová.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Pre viac informácií kontaktujte: Mgr. Lenka Kukučková, Odd. komunikácie a medzinárodných vzťahov Úradu TSK, lenka.kukuckovak@tsk.sk, mobil: 
+421/ 901/ 918 105, tel.: +421/32/ 6555 / 908 
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